

# **DATOS PERSONALES**

Nombre: Jordi Campoy Pérez Nombre Deportivo: Campoy

Fecha de nacimiento: 27 de septiembre de 1987

Ciudad: Rubí Provincia: Barcelona Nacionalidad: Española

# **PERFIL TECNICO**

Puesto: Ala/Pívot Altura: 172 centímetros Peso: 63,5 kilogramos Pierna hábil: Izquierda

### **OTROS DATOS**

**Equipo actual:** F.C. Barcelona B Alusport (2ª División)

**Representante:** Sport management **Contacto:** 609 11 44 70 – 627 60 30 13

**E-mail:** sportmanagementconsultores@gmail.com

# HISTORIAL DEPORTIVO

**Temporada 2011/2012:** F.C. Barcelona B Alusport (2ª División) **Temporada 2010/2011:** F.C. Barcelona B Alusport (División de Plata)

**Temporada 2009/2010:** F.C. Barcelona B (1<sup>a</sup> Nacional A) **Temporada 2008/2009:** F.C. Barcelona B (1<sup>a</sup> Nacional A)

Temporada 2007/2008: Rubí Fútbol Sala Temporada 2006/2007: Rubí Fútbol Sala Temporada 2005/2006: Rubí Fútbol Sala

# **PALMARES**

1 Ascenso a División de Plata (2010)

